
Legendák lépnek fel a Bikers OPEN AIR fesztiválon! 

 

A 2012. július 12-15. között Orfűn megrendezésre kerülő Bikers OPEN AIR fő célja, 

hogy alternatívát kínáljon azoknak a motorosoknak, akik egy találkozóra nem csak a 

fellépő zenekarok vagy az érdekes programok miatt mennének, hanem érdekli őket az 

adott környék története, a látnivalók és persze a jobbnál jobb motoros túrák is a Mecsek 

környékén. Az egész napos motoros programok után valódi legendák lépnek majd a 

fesztivál színpadára. A Karthago, Hobó és bandája, Piramis, Zorall, a Kiss Forever 

Band, a Star Jam Session Hiennel és Pásztor Annával valamint a Bécsből egyenesen a 

rendezvényre motorozó Haddaway.  

 

A mecseki rendezvény különlegességgel szolgál a motorsport rajongóknak: az abaligeti 

szerpentinen utcai versenyt rendeznek a szervezők. A Rocket Roll futam különlegessége, 

hogy semmilyen előnyt nem jelent majd a motor teljesítménye, hiszen a hosszú, lejtős 

útszakaszon leállított motorral kell teljesíteni a távot. Így csak a lendület és a bátorság hajtja 

majd a versenyzőket! 

 

Természetesen a szervezők készülnek a környéket bejáró, gyönyörű tájakon átvezető motoros 

túrákkal is, valamint motorszépségversennyel és egy igazán látványos éjszakai fáklyás 

Streetfighter Show-val, és Halálgömb betutatóval. A rendezvény helyszínéül szolgáló Orfűn 

pedig nemcsak a kétkerék szerelmesei pihenhetnek, hanem a családosoknak is készülnek a 

szervezők programokkal az Orfűi tó partján valamint a közeli lovastanyán és Aquaparkban is. 

 

Esténként természetesen koncertek szórakoztatják a fesztiválozókat. A Bikers OPEN AIR-en 

több mint, másfél évnyi kihagyás után először lép fel fesztiválon Hobo és bandája! A magyar 

blues-rock legenda mellett olyan fellépők is színesítik az esti programokat, mint a Karthago, a 

Piramis, a Zorall. A Bársony Bálint és Némo vezette Star Jam Session is egy igazán 

különleges show-val örvendezteti meg a közönséget, ahol az alapzenekaron kívül fellép még 

az egyenesen Bécsből a fesztiválra motorozó világsztár Haddaway valamint Pásztor Anna és 

Hien is. 

 

Gyere és tölts el egy aktív hétvégét Orfűn!  

http://www.bikersopenair.hu/ 
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